

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 09.09.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004975479

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Friends Stocklots AG, Visp, neu Friends Stocklots AG in Liquidation

Friends Stocklots AG in Liquidation c/o Zurbriggen Treuhand AG Märtmattenstrasse 3 3930 Visp

Friends Stocklots AG, in Visp, CHE-293.867.306, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 244 vom 17.12.2013, S.0, Publ. 1241597). Firma neu: Friends Stocklots AG in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 31.08.2020 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Freund, Alexander Stefan, deutscher Staatsangehöriger, in Grächen, einziges Mitglied, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Zurbriggen, Frank, von Visp, in Visp, Mitglied des Verwaltungsrates und Liquidator, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1376 vom 04.09.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 244, Datum: 17.12.2013

Kontaktstelle: Handelsregisteramt Oberwallis